

మూడు కుక్కలు.. బాలుడికి 32 కాట్లు

ఓడెల, జనవరి 20: పల్లెలో కుక్కలు భయపెడుతున్నాయి. చిన్నపిల్లలు కనిపిస్తే చాలు దాడులు చేస్తున్నాయి. సోమవారం పెద్దపల్లి జిల్లా ఓడెల మండలంలో ఓ బాలుడిని 32 చొట్ట కరిచాయి. గూడెం గ్రామంలో ఎప్పటిలాగే ఇంటి ముందు అడుకుంటున్న రియార్స్ (4)పై మూడు కుక్కలు ఒక్క సారిగా దాడి చేశాయి. ఎక్కడపడితే అక్కడ కరిచాయి. బాలుడి ఏడుపు విని తల్లిదండ్రులు బయటికి వచ్చి కొట్టడంతో అవి అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయాయి. వెంటనే బాలుడిని కరీంనగర్లోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తీసుకెళ్లగా, 32 చొట్ట కుట్టబడ్డాయని తల్లిదండ్రులు రోదీస్తూ తెలిపారు. తమ గ్రామంలో స్వైర వహారం చేస్తున్న శునకాల నుంచి కాపాడాలని గ్రామస్థులు వేడుకుంటున్నారు.



కుక్కల దాడిలో గాయపడ్డ బాలుడు రియార్స్

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 | కరీంనగర్, మంగళవారం 21 జనవరి 2025 | KARIMNAGAR



పార్టీ నేతలతో మాట్లాడుతున్న మినోద్ కుమార్

నబ్బిడి సిలిండర్ తుస్!

దరఖాస్తు చేసుకొని లాభం లేదు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యాస్ సీలిండర్ల అమ్మలు కోసం ఏర్పాటుచేసిన ప్రజా పాలనలో ₹500కు సిలిండర్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నాం. కానీ, సిలిండర్ తీసుకున్న తర్వాత బ్యాంకు ఖాతాలో నబ్బిడి డబ్బులు మాత్రం పడడం లేదు. ఆఫీసీకి వెళ్లి ఆడిగితే 'మేం బిల్లు కొట్టినం. మీ కనెక్షన్ వివరాలు, ఆధార్ కార్డు, బ్యాంకు పాసుబుక్ కార్డు, కరెక్ట్ డిటెయిల్స్ బ్యాంకులో డబ్బులు పడతాయి' అని అంటున్నారు. కానీ, పైసలు పడడం లేదు. మీ కార్డులో, కనెక్షన్ కార్డులో తప్పులున్నాయని మండల ఆఫీసరు పోయి అడగమంటున్నారు. అక్కడికి పోతే ఒకసారి సర్కర్ డౌన్ అని, ఇంకోసారి సార్ రాలేదని తిప్పి పంపుతున్నారు. తిరిగి తిరిగి ఇబ్బంది తంది. నబ్బిడి సిలిండర్ వస్తోందా?

- తెల్లారెడ్డి సత్యం, రాంబద్రి గ్రామం (గొల్లపల్లి మండలం)

- దరఖాస్తుదారుల్లో 50 శాతం మందికి అనుమానమే
- ఎంతమందికి ఇస్తున్నారు? సమాచారం కరువు
- అత్యంత గోప్యంగా వివరాలు • హైదరాబాద్ స్టాయిలోనే డేటా
- తమకేమీ తెలియదంటున్న అధికారులు • జగిత్యాల జిల్లాలో తొమ్మిది నెలల్లో ఒక్కో కుటుంబానికి సగటున 3 రిఫిళ్లు కూడా అందని వైనం



సగటున కుటుంబానికి మూడు సిలిండర్లు..

నబ్బిడి సిలిండర్ అటకెక్కుతున్నది. మహాఅక్షి పథకంలో ₹500కే అందిస్తామని ఎన్నికల ముందు బీరాలు పలికిన కాంగ్రెస్ సర్కారు, తీరా గెలిచిన తర్వాత తుస్సుమనిపిస్తున్నది. అనేక కొర్రలు, సహజ అంక్షలు పెట్టి కనీసం 50 శాతం మందికి కూడా రాయితీ ఇవ్వడం లేదని తెలుస్తున్నది. అయితే అక్టోబర్ 1న, సర్టిఫికేట్లలో గానీ చిన్న అక్షర డౌన్లో ఉన్నా రిజిస్ట్రేషన్లను, కార్పొరేషన్లను, పబ్లిక్ థిరగ్ లెట్ అలసిపోతున్నాయని పేదలు మాటాడుతూ యంత్రాంగం నుంచి సరైన స్పందన కరువవుతున్నది. అయితే లబ్ధిదారులు లెక్క ఎంతమందికి ఇస్తున్నారని అడిగితే తమకు తెలియదనడం, వివరాలు అత్యంత గోప్యంగా ఉంచడం, హైదరాబాద్ స్టాయిలోనే అంతా జరుగుతున్నదని అధికారులు చెబుతుండడం అనేక అనుమానాలకు తావిస్తున్నది.

జగిత్యాల, జనవరి 20 (నమస్తే తెలంగాణ) : కొండత రాంగం తీసి, కూసిన పాట పాడిన ట్టూగా ఉన్నది కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరు! ఎన్నికలకు ముందు మహాఅక్షి పథకంలో మహిళలకు ₹500కే సిలిండర్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అర్హులందరికీ ఇస్తున్నామని గొప్పలు చెప్పింది. నబ్బిడి సిలిండర్ ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వం సహజ అంక్షలు పెట్టింది. తెల్లారెడ్డి కార్డుదారులకే ఇస్తామని చెప్పింది. అలాగే మహిళపై గ్యాస్ కనెక్షన్ కలిగి ఉండాలన్న నిబంధన లేకుండా, అధికారికంగా అనుసరిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. తేనెకాల్లో ఉన్న పేరు, గ్యాస్ సిలిండర్ కనెక్షన్ పేరు సరిపోవాలి. అక్షర డౌన్లో ఉన్నా, నబ్బిడి ఇచ్చేందుకు నిరాకరిస్తున్నారు. డాంట్ పాటు గ్యాస్ కనెక్షన్ నంబర్, ఎవ్రిథింగ్ కనెక్టెడ్ ఇడీ, ఆధార్ కార్డు నంబర్, బ్యాంక్ అకౌంట్ నంబర్లు అన్ని సరిపోవాలని చెబుతున్నారు. ఈ నిబంధనల నేపథ్యంలో అర్హత ఉన్నప్పటికీ ప్రయోజనం పొందలేకపోతున్నామని, దరఖాస్తుదారులను ప్రభుత్వం అనేక విధాలుగా పడగట్టి నబ్బిడి సిలిండర్ ఇస్తున్నదని లబ్ధిదారులు పేర్కొంటున్నారు. ఇక లబ్ధిదారుడికి ఏడాదికి ఎన్ని నబ్బిడి సిలిండర్లు అందజేయాలన్న విషయంలోనూ ప్రభుత్వం నిబంధనలు పెట్టింది. గతంలో ఎవ్రిథింగ్ సిలిండర్ కనెక్టెడ్ దారులూ మూడేండ్ల కాలంలో సగటున నెలకు ఎన్ని సిలిండర్లు వాడారో..? అన్ని రిఫిళ్లు మాత్రమే ₹500కు పంపిణీ చేయాలని నిబంధన పెట్టింది. ఈ లెక్కన ఒక కుటుంబం మూడేండ్ల వ్యవధిలో 36 సిలిండర్లు వినియోగిస్తే, నెలకు ఒక్కో సిలిండర్ సబ్సిడీపై ఇస్తుంది. అంతకంటే ఎక్కువ వినియోగించినట్లయితే అదనపు వాటికి సబ్సిడీ వర్తింపని నిర్ణయం తీసుకొంది. అలాగే వినియోగదారుడు రిఫిల్ కోసం ట్టూగా ధర పూర్తిస్థాయిలో చెల్లించాలని నిర్దేశించింది. డెలివరీ అయిన కొద్ది రోజుల్లో లబ్ధిదారుడి బ్యాంకు ఖాతాలో ప్రభుత్వం విడుదల చేస్తున్నది. ప్రస్తుతం 14 కిలోల సిలిండర్ ధర ₹875 ఉండగా, అందులో కేంద్ర ప్రభుత్వం ₹47, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ₹327 నబ్బిడి రూపొందించినట్లు, మిని యోగదారులకు ₹500కే పడుతుంది.

చేతులెత్తున్న అధికారులు!

గ్యాస్ నబ్బిడి సిలిండర్ల సంబంధించిన వివరాలు అందజేయాలని జిల్లా పౌర సరఫర శాఖ అధికారులను కోరగా, వారు చేతులెత్తేశారు. 'మా పద్ధతి జిల్లాలో ఏయే రకం.. ఎన్ని కనెక్షన్లు ఉన్నాయి? ఎంతమంది అర్హులు? అన్న వివరాలు మాత్రమే ఉన్నాయి. ఎంత మందికి నబ్బిడి వర్తిస్తుంది? సగటున ఎంత మొత్తం నబ్బిడి నిధులు వస్తున్నాయి? వివరాలు మా పద్ధతి లేవు. మాకే కాదు ఏ జిల్లాలోనూ ఆ వివరాలు అందుతున్నాయి' లేవు' అని అధికారులు చెబుతున్నారు.

అంత ఉత్తమ ముచ్చటే సారీ

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ₹500కు సిలిండర్ ఇస్తామని ప్రకటించిన కారణం ఏమిటో తెలుసుకోవాలంటే మండల ఆఫీసరుకు పొమ్మని గ్యాస్ కంపెనీ వాళ్లు అంటున్నారు. మండల ఆఫీసరు పోతే అదేండ్ అయితే నాకు అంటున్నారు. నాకు సక్కువ తెలుసు. ఎవరికి చెప్పినా పట్టింతు కుంటు లేరు. నేను ఎవరికి చెప్పాకావాలి..? ఎటు తిగలేక చెప్పలేక ఉంటున్నా. గ్యాస్ పైసలు రావు. మన్ను పైసలు రావు. అంత ఉత్తమ ముచ్చటే సారీ.

- మారంపల్లి పోషణ, గృహాణి, రాంబద్రి (గొల్లపల్లి మండలం)



కరీంనగర్ సర్కార్ కార్యాలయం ఎదుట లిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న అర్జిజన్ కార్మికులు

సమస్యలు పరిష్కరించండి

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అర్జిజన్ కార్మికుల రిలే దీక్ష

కరీంనగర్ ముకరంపూర్, జనవరి 20: తమ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ అర్జిజన్ కార్మికులు సోమవారం ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నిరసనకు దిగారు. విద్యుత్ సరఫరాలో ఏళ్ల తరబడిగా వెట్టికాకి చేస్తున్న తమను కన్యకల చేయాలని తెలంగాణ విద్యుత్ అర్జిజన్ కన్యకల రేపిటీ (టీపీసీ-జేపీసీ) అధ్యక్షులతో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. కరీంనగర్లోని ఎన్టీఆర్ సర్కార్ కార్యాలయం ఎదుట చేపట్టిన దీక్షలో జేపీసీ నాయకులు మాట్లాడారు. విద్యుత్ సరఫరా అర్జిజన్లకు పేర్కొంటున్నట్లుగా తాముకా రిగ్యులర్ ఉద్యోగులతో సమానంగా పనిచేస్తున్నామని, వారి కంటే ఎక్కువగా శ్రమించినా ఎలాంటి ఫలితం, లబ్ధి అందడం లేదన్నారు. విద్యుత్ సరఫరా అనుగుణంగా తమను కన్యకల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రెగ్యులర్ ఉద్యోగుల మాదిరిగా అన్ని రకాల ప్రయోజనాలు, సౌకర్యాలకు ముందంజ పట్టడం చేయాలని కోరారు. కార్మికుల దీక్షకు విలువ ఉన్నాయని, అసోసియేషన్ల ప్రతినిధులు మద్దతు తెలిపారు. ఇక్కడ టీపీసీ-జేపీసీ జిల్లా చైర్మన్ శివకృష్ణ నాయకులు సదానందం, రమణారెడ్డి, జీవన్, అమానుల్, శ్రీ త్రినివాస్ నాయక్, సంతోష్, కనకారెడ్డి, చంద్రసింగ్ తాకూర్, పీ త్రినివాస్, సర్పంచి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజేతగా నిలిచి కమన్ అందుకుంటున్న ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ క్రీడాకారులు

రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ విజేతగా కరీంనగర్

కొత్తపల్లి, జనవరి 20 : తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి జూనియర్ హ్యాండ్ బాల్ 48వ ఛాంపియన్ షిప్-2025 పోటీల్లో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా విజేతగా నిలిచి కమన్ సొంతం చేసుకుంది. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్ పోటీల్లో పరగల్గి జిల్లాలో పోటీపడ్డ కరీంనగర్ క్రీడాకారులు హోంహాల్ ఫోలో 18-18 తేడాతో గెలుపొందారు. జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఈ నెల 18 నుంచి 20 వరకు పోటీలు జరిగాయి. కాగా, సోమవారం జరిగిన జన, క్రీడాశాఖాధికారి పీ త్రినివాస్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై బహుమతి ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.హో పవన్ కుమార్, బీసీ వెల్మర్ అధికారి అనిల్ కుమార్, తెలంగాణ హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్యామల పవన్ కుమార్, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా హ్యాండ్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బసవరాజ్ లక్ష్మణ్, సంయుక్త కార్యదర్శి సమలకోడం ప్రభాకర్, రెఫరీస్ బోర్డు కన్వీనర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొగును దోచేస్తున్నారు

కోల్ మాఫియా కోరలు వ్యాప్తం. కొద్దిరోజులుగా రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో వెలరేగిపోతున్నది. సింగరేణి నుంచి ఎన్టీసీకి రవాణా చేసే రైల్వే వ్యాగ్గుల నుంచి సరుకును లూటీ చేస్తున్నారు. గతంలో పీడి యాక్టులు, కేసులతో కొంత వెనక్కి తగ్గినా, ఇటీవలి కాలంలో మళ్లీ దందా మొదలు పెట్టింది. లక్ష్మీపురం, మారేడుపాక, ఎల్లలపల్లి గిట్ల సమీపంలో మూలాలు ఏర్పరుచుకొని, ప్రతి రోజూ తెల్లవారుజామున 2 నుంచి 5 గంటల మధ్య రైలు ఆగగానే పైకి ఎక్కి అందినకాడికి దోచుకుంటున్నది. గుట్టుపప్పుడు కాకుండా కరీంనగర్ జిల్లాలోని ఇటుక బట్టిలు, హైదరాబాద్ లోని పరిశ్రమలకు సరఫరా చేసే సామగ్రి చేసుకుంటున్నది.



.. పై పోలీస్ కనిపిస్తున్న ఆర్టీ-2 పరిధిలో అక్రమంగా తరలిస్తుండగా స్వాధీనం చేసుకున్న సింగరేణి బొగ్గు. ఎల్లలపల్లి శివారులోని పోషణ అలయం వద్ద ప్రాక్కంలో బొగ్గు లోడి చేసి ఉండగా, సమాచారం మేరకు ఆర్టీ-2 సినియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి పరీష్ వెల్మర్ ప్రాక్కర్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ బొగ్గు విలువ దాదాపు రూ.18వేల వరకు ఉంటుంది.

అక్రమ కేసులకు భయపడద్దు

- పార్టీ మీకు అండగా ఉంటుంది
- మాజీ ఎంపీ మినోద్ కుమార్

సిరిసిల్ల రూరల్, జనవరి 20: ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై ప్రశ్నిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలపై కాంగ్రెస్ సర్కారు పెడుతున్న అక్రమ కేసులకు భయపడవద్దని, ధైర్యంగా ఉండాలని పార్టీ శ్రేణులకు మాజీ ఎంపీ బోయినపల్లి మినోద్ కుమార్ సూచించారు. ఇటీవల తంగళ్లపల్లి మండలంలో పార్టీ నేతలపై అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో మండలకేంద్రానికి చెందిన మాజీ జడ్పీటీసీ కోడి అంతయ్య ఇటీవలే బెయిల్ పొంది విడుదలై రాగా, సోమవారం ఆయన నివాసానికి వెళ్లి మినోద్ కుమార్ పరామర్శించారు. ఉద్యమంలో ఎన్నో పోరాటాలు చేశామని, ఎన్నో కేసులను ఎదుర్కొన్నామని గర్వం చేశారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తూ కేసులు నమోదు చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. అక్రమ కేసులకు భయపడకపోతే అవసరం లేదని, పార్టీ అండగా ఉంటుందని బోధానించారు. ఆయన వెంట బోల్లి రామ్మోహన్, సింగిల్ మినోద్ చైర్మన్ బండి దేవదాస్ గౌడ్, కోడూరి బాస్కర్ గౌడ్, బండి జగన్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రవీంద్రరావు ఉన్నారు.



32వ డివిజన్ లో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే అభివృద్ధి

- పెండింగ్ పనులకు సీఎం అస్యూరెన్స్ నిధులు విడుదల చేయాలి
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ కార్పొరేషన్, జనవరి 20 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులతో గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా అభివృద్ధి జరిగి కరీంనగర్ రూపురేఖ మారాయని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ గర్వం చేశారు. సోమవారం కరీంనగర్ 32వ డివిజన్ లో 45 లక్షలతో చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి పనులను మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావుతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ఏళ్ల తరబడిగా ఉన్న మళ్లీ రోడ్లను బీఆర్ఎస్ పాలనలో సీసీ రోడ్లుగా మారాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నేతరుగా నిధులు ఇవ్వడం వల్లనే పెద్ద అభివృద్ధి పనులు చేయగలిగామని చెప్పారు. గతంలో సీఎం అస్యూరెన్స్ కింద చేపట్టిన పనులు పూర్తి చేయాలంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే దీనికి సంబంధించిన నిధులను విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ కు చెక్ కట్టడం అంటే బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రారంభించిన పనులన్నింటినీ పూర్తి చేసి, ముగిస్తూ కొత్త నిధులు తీసుకొచ్చి మరింత అభివృద్ధి చేస్తే ప్రజలు హార్టీగానే సాకాశపూరితం చేశారు. నగరంలో అభివృద్ధి చేయాలన్నది మేయర్ యాదగిరి ప్రతిపాదన. గతంలో తాము మొదలు పెట్టిన మానేసే రివరల్ ప్రంట్, కేబుల్ ట్రీడ్, ఇతర అభివృద్ధి పనులన్నింటినీ పూర్తి చేస్తే ప్రజలు ప్రస్తుత ప్రభుత్వాన్ని హర్షిస్తారని, లేకపోతే నిలదీసి పరిస్థితి వస్తుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మల్లె భావన, బీఆర్ఎస్ సగరధ్యక్షుడు చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లు తోట రాములు, బల్లెందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



..ఈ చిత్రంలోని బోలెడనే క్యాంపర్లలో కనిపిస్తున్న సింగరేణి బొగ్గు. ఈ నెల 7న ఆర్టీ-2 పరిధిలోని లక్ష్మీపురం వద్ద రైల్వే వ్యాగ్గుల నుంచి అక్రమంగా తీసి లోడి చేయగా, సింగరేణి ఆర్టీ-1 సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి ఎం పీఆర్.జి, తన సెల్ ఫోన్ తో అక్కడికి వెళ్లి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. బొగ్గు విలువ దాదాపుగా రూ.15వేల దాకా ఉంటుంది.

ఎన్టీసీకి భయపడవద్ద

ఎన్టీసీకి భయపడవద్ద అంటూ మినోద్ కుమార్ సాగుతున్నది. అయితే, ఈ లూటీకి ఆయా సంస్థల రక్షణ విభాగాలు కూడా పరోక్షంగా సహకరిస్తున్నాయనే ప్రచారం ఉన్నది.

మాడు పూలు, ఆరు కాయలుగా అక్రమ దందా

సింగరేణి బొగ్గు లూటీ అవుతున్న నేపథ్యంలో అటు సింగరేణి అధికారులు, ఇటు ఎన్టీసీకి యాజమాన్యం పట్టించుకోవడం లేదు. ఏదో నామకే వాస్తాగా అప్పుడప్పుడు సింగరేణి భద్రతా సిబ్బంది దాడులు చేసి, కేబుల్ వేల రూపాయల విలువైన బొగ్గును మాత్రమే పట్టుకుంటున్నాయని, రూ.లక్షల విలువైన బొగ్గును పట్టించుకున్న పాపాన పోషడం లేదనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. పట్టుబట్టడం సందర్భాల్లో సిబ్బందికి మామూలు ముట్టుకొట్టి వంటి పెడుతున్నారనే ఆరోపణలు లేక పోలేదు. బొగ్గు స్వర్గంలో వల్ల అటు సింగరేణి, ఇటు ఎన్టీసీకి, గూడ్స్ రైల్వే సిబ్బంది, పోలీసులకు నెల నెలా మామూలు అందుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతున్నది.

అసలు ఆ బొగ్గు ఎవరిది..!?

జిల్లాలో ఇటీవల వరుసగా రెండుసార్లు అక్రమంగా బొగ్గును తరలిస్తుంటే భద్రతా అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇది సింగరేణి నుంచి ఎన్టీసీకి తరలిస్తుండగా రైల్వే బొగ్గు నుంచి చోరీ చేసిన బొగ్గు అని, అయితే డ్రైవర్ రైలును ఆపడం వల్లే చోరీ జరిగినట్లుగా గర్వం చేశారు. అయితే, 7వ లక్ష్మీపురం క్రాస్ దగ్గర స్వాధీనం చేసుకున్న బొగ్గు ఆర్టీ-1 ఏరియాలో పట్టుకొని, ఆ ఆర్టీ-2కు సంబంధించిన బొగ్గుగా భావిస్తున్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న బొగ్గుపై కేసు నమోదు చేసి రాజాకు తరలించారు. ఆర్టీ-1 సీనియర్ అసిస్టెంట్ చీఫ్ కార్యదర్శి, 9వ ఎల్లలపల్లి వద్ద క్రాక్ లోలో డి.చేసి తరలిస్తున్న బొగ్గును ఆర్టీ-2 భద్రత అధికారులు స్వాధీనం చేసుకొని, గాఢపరిశని టూటోరీ రాజాకు తరలించారు. అయితే, ఈ రైల్వే బోర్డు ఆర్టీ-1 బొగ్గు, ఆర్టీ-2 బొగ్గు తరలిస్తున్నాయి. అయితే, ఈ బొగ్గు ఎవరు లోడి చేశారనేది మాత్రం తెలవడం లేదు. పోలీసులు ఇప్పటివరకు ఒక్కరిని కూడా అరెస్ట్ చేయలేదు.

కట్టడికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నాం

రెండు ఘటనలతో సింగరేణి బొగ్గు చోరీకి గురవుతున్నట్లు గుర్తించారు. కట్టడి చేసేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. జరుగుతున్న చోరీలపై ఉన్నతాధికారులకు సమాచారం ఇచ్చాం. పోలీసులు, ఇంటిలిజెన్స్ అధికారులు పూర్తిగా విచారణ జరుపుతున్నారు. ఎన్టీసీకి, రైల్వే పోలీసులతో సంబంధం ఉన్నట్లు అవసరం ఉంది. లోడింగ్ వరకే సమీక్షలు సంబంధం ఉంటుంది. లోడింగ్ చేసే క్రాస్ పోస్ట్ చేస్తున్న సమయంలో ఎన్టీసీకి, ఆర్టీ-1 ఎఫ్ వాళ్ల మామూలుగా ఉంటుంది. ఇందుకు గాను వారికి లెటర్ పెట్టారు.

- ఫరీద్, ఆర్టీ-2 సీనియర్ సెక్యూరిటీ అధికారి (రామగుండం)